

Информация

об основных результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и обоснованности использования бюджетных средств на развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления в 2017 году и текущем периоде 2018 года (с элементами аудита в сфере закупок)»

Контрольно-счетной палатой Наро-Фоминского городского округа проведено плановое контрольное мероприятие «Проверка законности и обоснованности использования бюджетных средств на развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления в 2017 году и текущем периоде 2018 года (с элементами аудита в сфере закупок)».

Объекты контрольного мероприятия - Администрация Наро-Фоминского городского округа и муниципальное бюджетное учреждение «Наро-Фоминский информационный центр» (далее – Учреждение).

КСП проверены обоснованность планирования и законность расходования бюджетных средств на информирование населения по заключенным и оплаченным Администрацией муниципальным контрактам на общую сумму 25 240 тыс. рублей, субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 13 767 тыс. рублей Учреждению, которое в 2018 году осуществляет телевизионное освещение деятельности органов местного самоуправления Наро-Фоминского городского округа.

Расходные обязательства Наро-Фоминского муниципального района (городского округа) установлены законно и обоснованно. Источником финансирования являются средства бюджета Наро-Фоминского муниципального района (городского округа).

В деятельности Администрации и Учреждения выявлены нарушения и недостатки.

При осуществлении закупок Администрацией и Учреждением нарушены требования Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при приемке работ и услуг, оплате по контрактам, опубликовании в открытом доступе обязательной информации и документов о закупках.

Выявлены нарушения в начислении заработной платы работникам учреждения в общей сумме 127 534,38 рублей.

КСП направлено представление Главе Наро-Фоминского городского округа о принятии мер по предупреждению нарушений и устранению недостатков в деятельности Администрации.

Директору муниципального бюджетного учреждения «Наро-Фоминский информационный центр» направлено представление с требованием возместить материальный ущерб в сумме 126 926,38 рублей в бюджет Наро-Фоминского городского округа, доначислить заработную плату работникам, привлечь к дисциплинарной и (или) иной ответственности работников, по вине которых допущены нарушения и недостатки.

Председателю Комитета по управлению имуществом направлено информационное письмо о выявленных нарушениях в деятельности подведомственного муниципального бюджетного учреждения «Наро-Фоминский информационный центр».

Информация об основных результатах контрольного мероприятия и принятых мерах направлена в Совет депутатов Наро-Фоминского городского округа и размещена на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации.